
10.8 Series de Taylor y Maclaurin
De�niciones. Sea f (x) una función con derivadas de todos los órdenes en algun intervalo que contenga

al punto interior a. Entonces la serie de Taylor generada por f en a es
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La serie de Maclaurin generada por f es
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que corresponde con la serie de Taylor de f en a = 0:
De�nición. Sea f (x) una función con derivadas hasta el orden n. El polinomio de Taylor de grado n es

p (x) = f(a) + f 0(a) (x� a) + f
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Ejemplo.
Calcular sin (28�) por un polinomio de Taylor de grado 3.
RESPUESTA.
Considerando que 30� es �

6 radianes. Se toma a =
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El resultado por calculadora es sin
�
7
45�

�
= 0:469 471 562 8: Note que la diferencia entre el resultado del

polinomio de Taylor de grado 3 y el obtenido por calculadora es muy pequeña

j0:469 471 532 2� 0:469 471 562 8j = 3: 06� 10�8:

Los polinomios de Taylor son muy importantes porque permiten calcular funciones mediante aproxima-
ciones por polinomios.


